
Červen 2007 

Motto :

Různé částice jednoho izomultipletu se od sebe liší průmětem T3 izospinu na třetí fiktivní osu 
izoprostoru. Vidíte, soudruzi, tady se dostáváme do oblastí, které normální lidský rozum 
nemůže nikdy pochopit.

                                                                                        Zhejbalova fyzikální izověta

Ano, tato věta představuje vzpomínky na moje studium jaderné fyziky na vysoké škole. 
Šprtali jsme se hlavně v červnu, kdy vrcholilo zkouškové období. Nikdo si nechtěl pokazit 
prázdniny přípravou na opakování některé ze zkoušek. A tak tomu je doposud. 

Červen ve školách. Dobří žáci již mají zaděláno na jedničky a dvojky, ostatní dohánějí a 
napravují, co se dá. Školní rok pomalu končí a všichni se těší, až zazvoní naposled a vzhůru 
na prázdniny. 

A tak, vážení žáci a žákyně, studenti a studentky, přeji Vám hodně zdaru do závěrečného 
finiše a Vám páni učitelé a učitelky vydržať !

Potom nastanou krásné prázdniny plné zážitků, cestování, koupání a jiného rekreačního 
konání. Doufám, že takto si tentokrát budou prázdnin užívat všichni, že šplhání po měděných 
okapech, odřezávání měděných drátů na signalizačních zařízeních  ČD, nabourávání se do 
cizích chat a další podobná činnost je už minulostí a že policie a soudy si od nás odpočinou.

Také někteří rodiče musí našetřit na náhradu vzniklých škod.

Letošní červen je také specifický tím, že musíme vybojovat krutý boj s úřady kvůli studnám a 
septikům. Slíbil jsem, že Vám v tomto budu nápomocen. Proto pozorně čtěte další řádky 
tohoto zpravodaje a využijte naší nabídky !

                                                                                       starosta obce
                                                                                       Ing. Břetislav Piterák



P O Z V Á N K A 

na 7. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice

Podle jednacího řádu Zastupitelstva obce Veřovice svolávám 7. zasedání Zastupitelstva obce 
Veřovice na 

pátek 29. 6. 2007 od 18,00 hod

do přísálí Kulturního domu ve Veřovicích s tímto programem:

1. Zahájení, doplnění a schválení programu
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Volba návrhové komise
4. Zpráva kontrolního výboru
5. Zpráva finančního výboru
6. Zpráva o činnosti orgánů obce
7. Závěrečný účet Sdružení Povodí Sedlnice
8. Rozpočtová opatření č.2
9. Informace k výstavbě biostanice
10. Informace k průběhu zpracování nové ÚPD
11. Strategický program rozvoje obce
12. Převody nemovitostí
13. Různé
14. Usnesení a závěr

Program lze doplnit o další body. Pro závažnost jednání očekávám Vaši hojnou účast !

 P O Z V Á N K A  N A   P R A C O V N Í   J E D N ÁN Í

Ve středu   27.6. 2007 od  17 hodin   se uskuteční pracovní jednání Zastupitelstva obce 
Veřovice s občany Veřovic a zástupci firmy Bioen. Řeč bude o možnostech výstavby 
biostanice v naší obci, promítnutí dokumentu ze zájezdu do Hartbergu, dotazy a odpovědi. 
Dozvíte se všechno o  našich záměrech.

Žádám Vás, protože jde o závažnou věc, která může podstatně ovlivnit budoucnost obce, 
přijďte v plném počtu. Chceme znát Vaše postoje a slyšet Vaše názory. Zvláště bych ocenil 
přítomnost všech účastníků zájezdu.

Další pozvánky se týkají řešení problematiky vodního zákona.

Dne  11.6.2007  od 17, 00 hod  se uskuteční v Kulturním domě ve Veřovicích projednávání 
žádostí o odběr podzemních vod ze studní s p. Ptáčkem, zástupcem firmy AZGEO. Všichni, 
kteří máte zájem, aby tato firma pro Vás dala Vaši studnu do pořádku a podali jste žádost na 
obecním úřadě, dostavte se v době od 17,00 - 19,00 hodin do kulturního domu a vezměte sebou 
veškerou dokumentaci, kterou od studny máte. Přijít mohou samozřejmě i ti, kteří zatím 
žádnou žádost nevyplnili. Čisté žádosti budou k dispozici na místě.

Dne  18.6.2007 rovněž od 17,00 hodin  se v kulturním domě uskuteční prezentace  firem 
ENVI – PUR a EKO - BIO, zastoupené panem Hiľovským a následná poradna k žumpám, 
septikům a čistírnám odpadních vod. Kdo má tento problém k řešení, je srdečně zván.



P O Z V Á N K A

na jednání komisí  a spolku pro obnovu venkova se starostou obce Veřovice 
dne 13.6.2007 od 18.00 hod ve sklepě KD.

Zvaní jsou také předsedové spolků, předsedkyně Klubu důchodců, 
členové rady a zastupitelstva obce Veřovice.

Zpráva o činnosti volených orgánů obce :

Rada obce na svém 14. - 16. jednání projednávala tyto záležitosti:

Informace o jednání se zástupci dotčených orgánů a institucí k dopravnímu provozu směr 
Pádolí.

Informace z jednání SMO Povodí Sedlnice.

Závěrečný účet SMO Povodí Sedlnice za rok 2006 a doporučuje zastupitelstvu jeho schválení.

Stav odpadového hospodářství a stanovení ceny 54,- Kč za 1 popelnici pro podnikatelské 
subjekty.

Přidělení úseků zastupitelům pro styk s veřejností.

Zápis z jednání školské rady vzala na vědomí.

Zápis z kontroly v místní knihovně.

Zápis z kontroly ČIŽP na vypouštění odpadních vod do vodoteče Jičínka a úkoly k přípravě 
dokumentů pro pokračování kontroly dne 11.6.2007.

Rada zrušila úhradu za uložení stavebního odpadu za stavebníky do maximální výše
3000,- Kč od 1.6.2007.

Projednávala žádosti občanů ke zřízení věcného břemene na studnu v objektu zdravotního 
střediska, další jednání se uskuteční po vydání rozhodnutí o povolení odběru vodoprávním 
úřadem.

Dále projednala žádosti občanů o prodej nebo koupi pozemků a předloží je k rozhodnutí 
zastupitelstvu obce.
Projednala stížnost p. Krejčího (majitele rekreač. objektu v obci ) a starosta obce zahájil 
šetření.

Na základě připomínek občanů byla provedena prohlídka zdevastovaných objektů v obci a 
majitelé vyzváni k nápravě.



POKRAČOVÁNÍ   PŘÍŠTĚ  …

Tuto část věnuji tentokrát informacím, které byste neměli přehlédnout. Opravdu teď čtěte 
velmi pozorně.

První věc, která je teď na pořadu dne, je dořešení legalizace studní a získání povolení 
k odběru vody z podzemních a povrchových zdrojů.

Na obecním úřadě jsme shromáždili asi 50 žádostí o odběr vody ze studní a nyní bude 
následovat vypracování hydrogeologických posudků, které pro Vás bude dělat firma AZGEO 
pana Ptáčka, která dala nejlepší nabídku. V pondělí 11. června 2007 od 17,00 hodin přijede 
pan Ptáček k nám a bude mít s Vámi součinnostní dohovor v kulturním domě. Vaše žádosti 
mu předáme. Kdo se chce ještě přidat a nemá vypsanou žádost, klidně přijďte, tiskopisy 
budou k dispozici. Spolu s p. Ptáčkem se zdržíme určitě minimálně do 19,00 hod., proto 
nevadí, že nebudete kvůli pozdějšímu příjezdu z práce přítomni hned na začátku.

Pro zopakování: Ti, kteří mají svoji studnu vybudovanou před rokem 1955 jen pro vlastní 
domek a ne pro podnikání nemusí žádnou žádost podávat. U ostatních doporučuji 
konzultovat postup se zástupcem firmy AZGEO.

Studny -   11.6.2007 od 17,00 – 19,00 hodin, kulturní dům Veřovice

Další obdobná záležitost je vypouštění odpadních vod do vod povrchových nebo podzemních.

Pokud nemáte zatím jasno, přijďte na poradnu k žumpám, septikům a čistírnám.
Součástí bude objasnění záměru obce Veřovice, možnosti biostanice, odpadní kanalizace a 
připojení domácností na ně. Pozvání přijal p. Hiľovský za firmu EKO-BIO a ENVI – PUR, 
nabídne Vám nový filtr, vysvětlí Vám výhody čistíren nebo jak předělat septik na žumpu, atd.

Zvláště nejohroženější jsou ty domácnosti, které sousedí přímo s vodotečí Jičínka, ti by měli 
přijít ke konzultaci. Zároveň sděluji, že dne 11.6.2007 v dopoledních hodinách provede Česká 
inspekce životního prostředí kontrolu vodoteče Jičínka a zaměří se na výpustě kanálů.

Upozorňuji Vás, abyste ve vlastním zájmu již od této chvíle nevypouštěli do Jičínky žádné 
nepovolené odpady. Nehrozí, že by členové inspekčního orgánu, pokud v Jičínce něco poplave, 
si mysleli, že „  sú to ondatry “.

 Inspekce vodoteče Jičínka – 11.6.2007 od 9,00 hod

 Poradna k žumpám, septikům a čistírnám, záměry obce v odpadovém hospodářství  

-  18.6.2007 od 17,00 hod v kulturním domě.



Dne  16. května 2007 se uskutečnil zájezd zastupitelů obce, členů komisí a výborů, spolku pro 
obnovu venkova, zástupců školy  podnikatelů a občanů do Hartbergu. Cílem byla exkurze 
v moderní biostanici, která by mohla být jedním z možných řešení pro likvidaci domovních 
odpadů pro Veřovice. Od té doby proběhla řada jednání s firmami, zabývajícími se výstavbou 
biostanic, s bankami, s Urbanistickým střediskem Ostrava, s majiteli pozemků, s katedrou 
životního prostředí VŠB. Zpracovává se filmový dokument ze zájezdu. Vše bude připraveno 
na den 27.6.2007 od 17,00 hodin v kulturním domě. Zváni jste všichni, ať již jste na exkurzi 
byli nebo ne. Besedy s promítnutím filmu se zúčastní také zástupci firmy BIOEN z Brna.

Beseda k biostanici – středa 27.6.2007 od 17,00 hod v kulturním domě.

Bylo by toho jistě podstatně více, co bych chtěl ještě sdělit, ale

                                                                                                                                               
pokračování příště …..
Ing. Břetislav Piterák

                                                    

E k o l o g i c k ý   d e n

Dne 24. května se konal Ekologický den pro žáky prvního stupně. Celou akci pořádala velmi 
schopná () devátá třída. Žáci byli rozděleni do deseti skupin, kam byl přiřazen jeden 
deváťák nebo učitel jako kapitán. S pomocí paní učitelky jsme pro děti  vymysleli poučné a 
zajímavé hry, se kterými byla „škvrňata“ spokojena. 

Vše probíhalo na kynologickém cvičišti, kde byla rozmístěna stanoviště, např.: les, louka, 
zvířata, poznávání na mapě a práce s buzolou, lávka, kláda a mnoho dalších úkolů. Myslím, 
že většinu z nás deváťáků tato akce dost zmohla, jak fyzicky, tak psychicky, protože některá 
„zvířata“ lidského druhu byla hodně živá – mladší děti své kapitány občas potrápily. Do 
plnění úkolů se ale pustily s velkým elánem a nakonec si o přírodě určitě odnesly spoustu 
nových poznatků.

Kamila Macíčková a Martin Čulák, devátá třída.





INFORMACE O ČINNOSTI ZŠ - MŠ VEŘOVICE ZA MĚSÍC KVĚTEN 2007

V měsíci máji, kdy všechno kvete, slaví svůj svátek maminky. Letos se oslava Dne matek 
uskutečnila ve středu 16.5.2007. Vzhledem k nepříliš příznivému počasí zatančily děti country 
tance na školní zahradě a po přáníčku následovalo pohoštění pro maminky v prostorách  
mateřské školy. Zároveň byly pro děti připraveny různé hry s odměnami. Za pomoc a 
spolupráci při hrách děkujeme žákům 9. třídy základní školy.

Besídky se zúčastnil za ZŠ ředitel Mgr. Petr Mokroš. V měsíci květnu jsme se s nejstaršími 
dětmi potěšili písničkami Jaroslava Uhlíře v pásmu nazvaném „Hodina zpěvu“ v KD ve 
Frenštátě p./R.

Do Frenštátu jsme během května zavítali ještě 2x. Navštívili jsme baletní vystoupení a
Výchovný koncert žáků ZUŠ. 

Maminky na mateřské dovolené se setkaly naposled v tomto školním roce ve středu 30.5.
Pro školní rok 2007 - 2008 lze přijmout do mateřské školy ve Veřovicích 10 dětí.

Přednostně budou přijaty děti, které v průběhu školního roku dovrší 6 let. Do naplnění 
kapacity pak budou přijaty děti, u kterých bude rozhodovat hlavně datum narození. Seznamy 
přijatých dětí budou vyvěšeny v jednotlivých odděleních mateřské školy od poloviny června
2007.

Chceme touto cestou poděkovat p. Josefu Slavíkovi za sponzorský dar - úhradu dopravy 
dětí do ZOO v Ostravě.

UPOZORŇUJEME RODIČE, ŽE MATEŘSKÁ ŠKOLA BUDE V DOBĚ LETNÍCH 
PRÁZDNIN UZAVŘENA OD 16.7. - 19.8.2007.

Zdenka Kiecková
MŠ Veřovice 

         
INFORMACE LYŽAŘSKÉHO KLUBU VEŘOVICE

Informace ze závodů

I když by se mohlo zdát, že závodní sezóna 2006/2007 skončila, tak ta zimní určitě ano, avšak 
začaly běhy do vrchů. Po krátké tréninkové přestávce se reprezentanti klubu vydali na první 
běžecký závod. 

První běh se uskutečnil na Velký Javorník (918 m.n.m) dne 12.5. 2007 a byl součástí Českého 
poháru běhu do vrchu. Co by byli naši členové klubu za závodníky, kdyby nevyužili možnosti 
si zaběhat i bez běžek v jarních a letních měsících, téměř v domácím a jim známém prostředí? 
Tohoto závodu se účastnili hned čtyři naši členové, a to Daniel Čáň, Aleš Hudeček, Tadeáš a 
Josef Kučinští. Bylo vidět, že celou zimní sezónu opravdu řádně trénovali. 



V kategorii dorostenců s převýšením 520 metrů se na prvním místě umístil Josef Kučinský 
(celkově byl 12. ze 106 závodníků) s časem 00:33:40:00, třetí místo ve stejné kategorii obsadil 
Aleš Hudeček (celkově na 56. místě) s časem 00:41:54:00, v zápětí za tímto našim závodníkem 
doběhli na čtvrtém místě Tadeáš Kučinský s časem 00:44:03:00 a na pátém místě Daniel Čáň s 
časem 00:44:56:00. Radost z úspěchu měli nejen sami kluci, ale také jejich trenér Libor 
Sýkora, kterého výsledky mile překvapily. 

Druhým během byl Běh na Lysou Horu (1323 m.n.m.) dne 27.5. 2007 s převýšením 927 metrů. 
Za Veřovice se účastnili 4 závodníci Miroslav Vrobel a Pavel Tománek, dále 2 členové 
Lyžařského klubu Veřovice - LKVE, a to bratři Tadeáš a Josef Kučinští. Opět kluci 
nezklamali jak sebe, tak trenéra, což dokládají výborné výsledky. V kategorii juniorů se 
umístili Josef Kučinský na krásném třetím místě s časem 00:58:11 a Tadeáš Kučinský v téže 
kategorii na 11. místě s časem 01:18.15. Celkově v tomto závodě startovalo něco přes 200 
závodníků. Ani ostatní účastníci za barvy Veřovic nezklamali. Miroslav Vrobel se umístil s 
časem 01:06:53 na 14 místě v kategorii muži B, Pavel Tománek se s časem 01:10:09 umístil na 
11 místě v kategorii muži C. Ve výsledkové listině je možné také zjistit, že závodů se účastnili 
a dosáhli výborných výsledků s časy do 1 hodiny další odchovanci veřovických klubů, a to 
Tomáš Pop a Jiří Zátopek, kteří však závodili za barvy mimo Veřovic.   

Všem nezbývá než popřát, ať jim to co nejlépe běhá a mají z této své činnosti radost.

Možná, že chlapci berou tuto svou aktivitu jako přípravu na zimní sezónu, ve které by měl 
proběhnout ve Veřovicích v termínu 4.1. - 6.1. 2008 závod I. etapy Českého poháru v běhu na 
lyžích v kategorii dorostu. Nezbývá než věřit, že podmínky v nadcházející sezóně budou lepší 
a závod se podaří konečně uskutečnit. 

Kontaktní údaje

Jelikož zimní sezóna opravdu skončila a o dění klubu nebudeme prostřednictvím zpravodaje 
tak často informovat, potřebné informace a kontakty můžete dále získat na:
- internetových stránkách: http://lk.verovice.net 
- elektronická adresa: lyzari.verovice@seznam.cz 

Upozornění, na naší internetové adrese se nevyskytuje označení „www“, jak je mylně 
uvedeno na stránkách SL ČR (Svazu lyžařů ČR). 

Za prezidium LKVE - Kuzmová  Taťána

                                                        



Informace pro občany Novojičínska

                                       

Povinná výbava jízdního kola

Jízdní kola musí být vybavena:

Dvěma na sobě nezávislými brzdami; jízdní kola pro děti předškolního věku vybavená 
volnoběžkovým nábojem s protišlapací brzdou nemusí být vybavena přední brzdou. 

Zadní odrazkou červené barvy nebo touto odrazkou v kombinaci se zadní červenou svítilnou. 

Přední odrazkou bílé barvy. 

Odrazkami oranžové barvy na obou stranách pedálů - lze nahradit odrazovými materiály na 
obuvi nebo v její blízkosti. 

Nejméně jednou boční odrazkou oranžové barvy na paprscích předního nebo zadního kola. 



Jízdní kola pro jízdu za snížené viditelnosti musí být navíc vybavena:

Světlometem svítícím dopředu bílým světlem; je-li vozovka dostatečně a souvisle osvětlena 
může být světlomet nahrazen svítilnou bílé barvy s přerušovaným světlem.

Zadní svítilnou červené barvy nebo kombinací této svítilny se zadní odrazkou červené barvy. 

Zdrojem elektrického proudu.

A ještě jedna rada na závěr – nezapomeňte také na zabezpečení jízdního kola; kvalitní 
lankový zámek, poutání k pevným překážkám, možnost využití registrace či použití označení 
kola pomocí mikroteček a samozřejmě dokonalé pojištění. 
Zdroj: www.mvcr.cz

Alkohol za volantem

Na českých silnicích opět stoupá počet tragických dopravních nehod, naši řidiči však přesto 
mají alespoň jeden pozitivní primát: za volantem pijí výrazně méně než dřív. Podle údajů 
Evropské rady pro bezpečnost dopravy(ETSC) totiž v Česku klesá počet nehod způsobených 
alkoholem vůbec nejrychleji ze všech států EU.

Zprávy sice vychází z údajů pro rok 2006, ale i z údajů za letošní první čtvrtletí je zřejmé, že 
trend pokračuje - z 209 silničních obětí měl alkohol na svědomí jen čtyři mrtvé. „Ten poměr 
je už tak nízký, že reálně  téměř nemá kam klesat. Už loni to byl nejlepší výsledek za 27 let,“ 
říká odborník na silniční bezpečnost Robert Šťastný.

Češi pomalu střízlivějí

V roce 2006 v Česku zemřelo při dopravních nehodách způsobených opilými řidiči 42 lidí. 
Ještě v polovině devadesátých let to přitom bylo přes 200 mrtvých ročně. Celkem v posledních 
deseti letech klesal počet mrtvých při nehodách způsobených alkoholem dvakrát rychleji než 
v Německu. Například v Maďarsku a ve Španělsku počet mrtvých dokonce stoupnul.

Proč se v Česku pije za volantem méně než dřív? Podle odborníků za to může kombinace 
represe a prevence. „Nulová tolerance pití za volantem je jasná a nedává žádný prostor k 
interpretacím,“ komentoval zprávu ETSC ředitel centra dopravního výzkumu Josef Mikulík.                      

Za pití za volantem v Česku nyní hrozí ztráta z šesti bodů z dvanácti. „Má to velkou 
symbolickou hodnotu. Nulová hranice pro alkohol nepřipouští žádný kompromis. To je 
důležité zvlášť na východě Evropy,“ dodal europoslanec Petr Duchoň, který včera údaje 
ETSC zveřejnil.

Dlouhodobý pokles nebo růst obětí alkoholu za volantem je podle ETSC jediným ukazatelem, 
který se dá mezi zeměmi EU srovnávat. Každý stát unie totiž počty obětí stanovuje jinak a 
používá jiné statistické metody. Navíc v každé zemi jsou hranice povoleného obsahu alkoholu 
v krvi odlišné.

Zpracoval : nprap. Zbyněk Tomšík
                     vrchní inspektor OŘ PČR Nový Jičín



I N Z E R C E  

HOSPŮDKA NA NÁDRAŽÍ
ve Veřovicích oznamuje občanům změnu otevírací doby s platností 
od 5. června 2007 :        Pondělí – Sobota 6,30 hod.     -    20,00 hod.

    Neděle 8,00 hod.     -    20,00 hod.

RESTAURACE NA FOJTSTVÍ VE VEŘOVICÍCH
oznamuje občanům novou otevírací dobu ve své provozovně s platností od 1. června 2007:

Pondělí - zavřeno
Úterý, středa, čtvrtek - 11,00 – 22,00 hodin
Pátek, sobota - 11,00 – 24,00 hodin
Neděle - 11,00 – 21,00 hodin

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ VE VEŘOVICÍCH
– si Vás dovoluje všechny srdečně pozvat na tradiční  

které se bude konat v sobotu 16. června 2007 od 14,00 hodin na myslivecké chatě ve 
Veřovicích. Součástí odpoledne budou i atrakce pro děti a opékání špekáčků u táboráku. 
K občerstvení  bude připraven srnčí guláš, pečený divočák či grilované steaky, dále čepované 
pivo a bohatý výběr nápojů. K tanci a poslechu bude hrát živá hudba. Vstupné je dobrovolné 
a tato akce se bude konat za každého počasí. Srdečně zvou myslivci  z Veřovic.

                                                                          

RESTAURACE NA FOJTSTVÍ VE VEŘOVICÍCH Vás tímto všechny srdečně zve na 

se skupinou METEOR. Uskuteční se v sobotu dne 16. června 2007 se začátkem 
v 19,00 hodin. Pochutnat si můžete na specialitách - vepřové kýtě na rožni, 
grilovaných  kuřecích špalíčkách a vybrat si samozřejmě můžete i z našich 
tradičních specialit. Čepujeme : 10o černé pivo Velkopopovický kozel a 12o   -  

10o  světlé pivo Radegast.

Těšíme se na Vaši hojnou účast.





Bezpečné užití zemního plynu
Servis a revize odběrných plynových zařízení

Stejně jako Váš dodavatel zemního plynu Severomoravská plynárenská, a.s., plní povinnosti 
k zajištění bezpečnosti při distribuci zemního plynu, měl by mít i každý jednotlivý odběratel zájem 
o provozování svého odběrného plynového zařízení s maximální mírou bezpečnosti a za podmínek, 
které mu zajistí minimální náklady na provoz.

Doporučujeme Vám: 

Vaše odběrné plynové zařízení (rozvody plynu a plynospotřebiče)  si nechejte prohlédnou 
odbornou firmou. Ta Vám doporučí případné opravy, provede vyčištění a seřízení Vašeho 
spotřebiče, příp. poradí a navrhne doplnění o prvky, které zvýší bezpečnost provozování 
Vašeho odběrného plynového zařízení. Kontrolu si naplánujte mimo topnou sezónu. Nejen u 
zemního plynu platí, že prevence je vždy mnohem levnější a přináší méně starostí, než 
odstraňování následků poruchy.

Revize plynových zařízení

Součástí bezpečného užívání zemního plynu jsou pravidelné revize plynových zařízení. Povinnost 
provádění pravidelných revizí vyplývá z vyhlášky Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého
báňského úřadu č. 21/1979 Sb., ve znění vyhlášky č. 554/1990 Sb. a vyhlášky č. 85/1978 Sb. 

Revizí se rozumí celkové posouzení plynového zařízení, při kterém se prohlídkou, zkouškou, příp. 
měřením kontroluje provozní bezpečnost a spolehlivost celého zařízení, nebo jeho částí. (Při revizi 
domovní plynové kotelny s obsluhou se kontroluje i dokumentace a odborná způsobilost obsluhy). 
Revizi smí provádět pouze revizní technik s příslušným rozsahem osvědčení odborné způsobilosti.

Výjimku z tohoto nařízení mají pouze ta plynová zařízení, která jsou v osobním užívání uživatelů 
bytů a místnosti nesloužící k bydlení – zde není povinnost provádění revizí dána zákonem. Ale i 
tak je uživatel bytu za bezpečný provoz, kontrolu a údržbu plynového zařízení ve svém bytě plně 
odpovědný. V případě, že dojde ke změně uživatele bytu, měl by před předáním bytu novému 
uživateli zajistit majitel bytu provedení revize plynového zařízení.

Majitel objektu odpovídá za pravidelné provádění revizí celého domovního plynovodu (s výjimkou 
bytových instalací a plynospotřebičů). Revizi je nutno každé tři roky opakovat. Revizní technik
vystaví „Zprávu o revizi“, ve které musí být uvedeny všechny zjištěné závady s termínem k jejich 
odstranění. Závěrem revizní zprávy musí být jednoznačně konstatováno, zda je zařízení schopno 
bezpečného provozu, či ne. V  případě že ne, nesmí být zařízení provozováno, pokud nejsou 
všechny závady odstraněny a není provedena nová revize s kladným výsledkem.

I když není povinnost  provádění revizí u majitelů bytů a rodinných domků (pokud slouží k  jejich 
bydlení a bydlení jejich rodinných příslušníků), jak je výše uvedeno, stanovena zákonem, přesto 
doporučujeme i zde provádět pravidelné kontroly a posouzení stavu plynových zařízení odborně 
vzdělanými pracovníky.





NABÍDKA – NATÁČENÍ NA VIDEO                                              

SVATBY, OSLAVY ŽIVOTNÍCH JUBILEÍ, PROMOCE, KŘTY, POHŘBY, 
aj., profesionální technologie a kvalita DVD.   

Možnost doplnit o hudební produkci od lidovek po současnou hudbu  - k tanci i poslechu.
Kontakt : PhDr. Vítězslav Černoch, Mořkov 391, 

tel.č. 728 362 757 – vše za rozumnou cenu

Broušení rámů, soklů, krycích desek
Ochranné nátěry proti vodě a mechu

Kopání a betonování základů
Výroba a montáž nových pomníků moderních 

i klasických tvarů ze žuly i teraca

Prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, 
bronzu i žuly

Písmo sekané, pískované i plastické 
(zlacení, stříbření, barvení), opravy písma

Sjednání zakázek v místě Vašeho bydliště zdarma

Objednávejte u:
PAVEL KŘÍŽEK

Veřovice č. 173

Petr Janek, Nový Jičín, IČ: 649 73 182

e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz



INZERCE  -  PODNÁJEM

Mladá žena – svobodná a bezdětná, hledá podnájem ve Veřovicích či blízkém okolí.

Kontakt : tel.č. 608 053 655

P  O  Z V Á  N  K  A
O d b o r  k l u b u  p ř á t e l  V e l k é h o  J a v o r n í k a

P O H O R S K É  J E D N O T Y  R A D H O Š Ť

pořádá v noci z 23. na 24. června 2007 XXI. ročník dálkového pochodu

NOČNÍ PŘECHOD 
VELKÝ JAVORNÍK-LYSÁ HORA

-
Délka trasy je 53 km, převýšení 2290 m. V uvedené vzdálenosti i převýšení je 
zahrnutý výstup z Veřovic  na Velký Javorník a sestup z Lysé hory do Ostravice.

                                                                                                             
Prezentace V sobotu 23.06.07 v TCH PJR „V. 
Javorník“ 18.00 h  a start: - 19.00 h. Předběžné 
přihlášky nejsou nutné.

Trasa: Velký Javorník, Pindula, Radhošť, Pustevny, 
Čertův mlýn, Horní Čeladná, Ostravice, Lysá hora.

Cíl: V ne. 24.06.07 v TCH „Lysá hora“ 02.00 – 07.00 h.

Startovné: 50,- Kč.
Odměna: Kovový odznak, upomínkový list a v cíli čaj.
Občerstvení: Na startu a v cíli a v horském hotelu „Radegast“.

   
Namáhavý noční přechod s velkým převýšením mohou absolvovat bez přípravy pouze 

zdatní turisté. Všem ostatním doporučujeme trénink a preventivní lékařskou prohlídku. 

Účastníci přechodu nejsou pojištěni. Jednorázové úrazové pojištění na tuto akci mohou 

uzavřít individuálně např. v České pojišťovně a.s. Zavazadla pořadatel nepřepravuje.

Na noční putování za východem Slunce nad  Lysou horou zvou 
všechny příznivce dálkových pochodů přátelé z Velkého Javorníka



POZVÁNKA NA VIII. VELETRH NOVOJIČÍNKA

Město Nový Jičín a Pojišťovna Generali, oblastní kancelář Nový Jičín, ve spolupráci 
s Agenturou PhDr. Vítezslava Černocha, Mořkov, Soukromou střední školou podnikatelskou 
a textilní školou v Novém Jičíně, Novojičínským sdružením podnikatelů a Rádiem ČAS, Vás 
zvou na VIII. VELETRH  NOVOJIČÍNKSA spojený s MORAVSKOU POUTÍ RÁDIA ČAS, 
který se koná v sobotu dne 16. června 2007 a v neděli 17.  června 2007 na Zimním stadionu 
Nový Jičín a jeho okolí, denně od 9,00 – do 17,00 hodin. 

 Nabídka a prodej zboží, výrobků a služeb z regionů Novojičínsko – Valašsko – Lašsko.
 Tradiční doprovodný program
 Okresní soutěž v požárním sportu (16.6.2007)
 Vstup zdarma
 Telefonní informační linka veletrhu: 728 362 757.

RNDr. Jiřina Vybíralová
Květoslava Šmahlíková
Lidmila Rašková

Stanislava Geryková
Anna Kociánová
   František Matúš
     Irena Kociánová
        Adolf  Novák

                       Emilie Pítrová

Obecní úřad ve Veřovicích srdečně zdraví všechny jubilanty měsíce června a přeje jim mnoho 
zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let.

Poděkování
Děkujeme všem, kteří se přišli naposledy rozloučit s naším drahým zesnulým Oldřichem 
Košárkem, za květinové dary a slova útěchy.

Zarmoucená rodina


